
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО ДОТРИМАННЯ 

МОВНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ПІД ЧАС 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

2024/2025 навчальний рік

В опитуванні взяло участь 4129 здобувачів освіти 

Період проведення опитування: 02.12.-13.12.2024
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Оберіть рівень вищої освіти, на якому Ви 

навчаєтеся: 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти / 

Другий (магістерський) рівень вищої освіти /

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень вищої освіти

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти
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Оберіть Ваш структурний підрозділ

ННІ АБЗ ННІ НГ ННІ ІТР ННІ ФЕУП ФФПП ФФКС Аспірантура



100

0

Як Ви вважаєте, чи повністю забезпечені

Ваші права на здобуття освіти державною 

мовою в університеті? Так/Ні

Так Ні
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Низький Середній Високий

Оцініть, будь ласка, рівень якості викладання

навчальних дисциплін державною мовою в 

університеті: Високий / Середній / Низький



92%

8%

Як Ви вважаєте, чи важливе дотримання

норм сучасної української літературної мови 

учасниками освітнього процесу під час 

аудиторних занять? Так/Ні

Так Ні



100%

0

Чи траплялися випадки використання 

недержавної мови під час проведення 

навчальних занять в університеті (окрім

занять з іноземної мови)? Так/Ні

Ні Так
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Ні Частково Так, повністю

Чи забезпечені Ви навчально-методичними матеріалами

державною мовою? Так, повністю / Частково / Ні



2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

ОТЖЕ, РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

ПРОДЕМОНСТРУВАЛИ, ЩО ВСІ УЧАСНИКИ

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УНІВЕРСИТЕТІ

НЕУХИЛЬНО ДОТРИМУЮТЬСЯ МОВНОГО

ЗАКОНОДАВСТВА, ЗОКРЕМА СТ. 21 ЗАКОНУ

УКРАЇНИ «ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ФУНКЦІОНУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК

ДЕРЖАВНОЇ»


